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Aniversarea Academiei de Științe Medicale: Cei 
90 de ani, mărturie despre dăruirea și 
capacitatea excepțională a unor oameni dedicați
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Un congres aniversar dedicat împlinirii a 90 de ani de la fondarea Academiei de 
Științe Medicale a debutat vineri, la Palatul Parlamentului. Episcopul vicar patriarhal 
Varlaam Ploieșteanul a fost delegatul Patriarhului Daniel la eveniment.

În deschiderea congresului, PS Varlaam a transmis mesajul de felicitare al 
Patriarhului României care subliniază că „Cei 90 de ani care au trecut de la 
înfiinţarea Academiei de Ştiinţe Medicale sunt astăzi mărturie despre dăruirea şi 
capacitatea excepţională a unor oameni dedicaţi cercetării ştiinţifice medicale şi 
farmaceutice, recunoscuţi atât pe plan naţional, cât şi pe plan internaţional, care 
au contribuit şi contribuie la îmbunătăţirea stării de sănătate a oamenilor şi la 
dezvoltarea medicinei româneşti”.

Preafericirea Sa a reiterat că „Biserica Ortodoxă Română, pe linia tradiţiei seculare, 
consideră că sănătatea şi educaţia sunt domenii deschise de cooperare 
instituţională şi acordă o atenţie sporită legăturii dintre pastoraţie şi îngrijirea celor 
care suferă”.

Patriarhul a transmis felicitări prof. emerit dr. Mircea Beuran, preşedintele 
Academiei de Ştiinţe Medicale, precum şi tuturor membrilor instituţiei.

Congresul aniversar se desfășoară sub Înaltul Patronaj al Camerei Deputaților și va 
include 6 sesiuni, pe parcursul a două zile.

Evenimentul se va încheia sâmbătă cu un concert aniversar la Ateneul Român, de 
la ora 13:30, susținut de ansamblul Violoncellissimo, condus de maestrul Marin 
Cazacu, director general al Filarmonicii „George Enescu”.



Academia de Științe Medicale a fost înființată în anul 1935 prin Legea nr. 91, 
aprobată de Senat și Camera Deputaților, cu titulatura Academia de Medicină, fiind, 
din punct de vedere istoric, între primele patru foruri științifice europene după cele 
din Franța, Italia și Spania.
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